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QUIÉNES SOMOS

A lo largo de los años, Figueras ha sido una referen-
cia mundial en el diseño, fabricación e instalación de 
butacas fijas y de las más innovadoras soluciones de 
asientos móviles. Con más de 10 millones de asientos 
instalados, estamos orgullosos de haber desarrollado 
más de 40.000 proyectos en más de 130 países.

Nos comprometemos a ofrecer soluciones óptimas 
para cada proyecto y a fomentar la investigación y la 
innovación para garantizar la perfecta respuesta de 
nuestros productos. Sólo utilizamos materiales de 
primera calidad que se someten siempre a un riguro-
so control de calidad para cumplir con las normativas 
específicas de cada país, sin olvidar nunca nuestro 
objetivo de conseguir las mejores prestaciones visua-
les y tecnológicas.

Figueras has partnered with Antic Cuir to offer the 
Series 100, a selection of European bovine leather 
known for its quality, durability, and elegance. Its re-
fined finish and protective treatment are designed 
for exclusive projects and ensure long-lasting per-
formance, comfort, and a flawless aesthetic. With a 
wide range of colours and a soft, warm touch, the 
Series 100 is the perfect choice for those seeking 
a high-performance natural material that is easy to 
maintain and committed to sustainability.

Figueras se ha asociado con Antic Cuir para ofrecer la 
Serie 100, una selección de piel de bovino europeo que 
destaca por su calidad, resistencia y elegancia. Diseña-
da para adaptarse a proyectos exclusivos, su acabado 
refinado y su tratamiento protector garantizan durabi-
lidad, confort y una estética impecable. Con una amplia 
paleta de colores y un tacto cálido, la Serie 100 es la 
opción ideal para quienes buscan un material natural 
de altas prestaciones, fácil mantenimiento y un com-
promiso con la sostenibilidad.
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ABOUT US

Over the years, Figueras has been a global refer-
ence in the design, manufacture and installation 
of fixed seating and the most innovative movable 
seating solutions. With more than 10 million seats 
installed, we have proudly developed over 40,000 
projects in more than 130 countries.

We are committed to provide optimum solutions for 
every project and to foster research and innovation 
in order to ensure the perfect response of our prod-
ucts. We use only first class materials that always 
undergo rigorous quality control in order to com-
ply with country-specific regulations, without ever 
forgetting our goal to achieve the best visual and 
technological performance.

Green Attitude 

NEW AND SMARTER
WAYS TO DESIGN

We believe in eco-design and continuously seek in-
novative and responsible ways to develop our prod-
ucts, ensuring minimal environmental impact without 
compromising quality. Our commitment is backed by 
ISO 14001, an internationally recognized certification 
that validates our environmental management excel-
lence. Additionally, we hold the UNE-EN ISO 14006 
certification, which guarantees that sustainability is 
embedded in our design process. This certification 
reflects our focus on using responsibly sourced ma-
terials, implementing eco-friendly manufacturing 
processes, avoiding toxic substances, and designing 
products with a full life-cycle approach—considering 
recycling, maintenance, and longevity.

A NATURAL AND RESPONSIBLE CHOICE

Leather is a noble and durable material, and when 
sourced responsibly, it becomes a sustainable op-
tion. The Series 100 collection by Antic Cuir, uses 
high-quality European bovine leather that is a by-
product of the food industry. No animals are bred or 
sacrificed exclusively for leather production, ensuring 
that this material is part of a circular economy. With a 
tanning process designed to reduce water consump-
tion and minimize waste, Series 100 offers a refined, 
high-performance upholstery solution with a lower 
environmental impact.

This way, Figueras continues to innovate, offering 
premium materials while remaining committed to 
sustainability.

NUEVAS FORMAS DE DISEÑAR, MÁS INTELIGENTES 
Y SOSTENIBLES

Creemos en el ecodiseño y buscamos constantemen-
te formas innovadoras y responsables de desarrollar 
nuestros productos, garantizando un impacto am-
biental mínimo sin comprometer la calidad. Nuestro 
compromiso está respaldado por la certificación ISO 
14001, un estándar internacionalmente reconocido 
que avala nuestra excelencia en gestión ambiental. 
Además, contamos con la certificación UNE-EN ISO 
14006, que garantiza la integración de la sostenibilidad 
en nuestro proceso de diseño. Esta certificación refleja 
nuestro enfoque en el uso de materiales de origen res-
ponsable, la implementación de procesos de fabrica-
ción respetuosos con el medio ambiente, la eliminación 
de sustancias tóxicas y un diseño basado en el ciclo de 
vida completo del producto, considerando su reciclaje, 
mantenimiento y durabilidad.

UNA OPCIÓN NATURAL Y RESPONSABLE

La piel es un material noble y duradero que, cuando 
se obtiene de manera responsable, se convierte en una 
opción sostenible. La colección Serie 100, desarrollada 
en colaboración con Antic Cuir, utiliza piel de bovino 
europeo de alta calidad, proveniente exclusivamente 
de la industria alimentaria. No se crían ni sacrifican 
animales únicamente para la obtención del cuero, ga-
rantizando que este material forme parte de una eco-
nomía circular. Con un proceso de curtición diseñado 
para reducir el consumo de agua y minimizar residuos, 
la Serie 100 ofrece una solución de tapizado refinada, 
de alto rendimiento y con un menor impacto ambiental.

De este modo, en Figueras seguimos innovando, ofre-
ciendo materiales de primera calidad sin renunciar a 
nuestro compromiso con la sostenibilidad.
 

OUR COMMITMENT TO SUSTAINABILITY

At Figueras, we are committed to being the best part-
ner in the design and manufacture of high-end fixed 
and movable seating solutions for public spaces, al-
ways striving to minimize, mitigate, and neutralize 
the environmental and social impact of our activity.

NUESTRO COMPROMISO CON LA SOSTENIBILIDAD

En Figueras, nos comprometemos a ser el mejor socio 
en el diseño y fabricación de soluciones de asientos de 
alta gama fijos y móviles para espacios públicos, siem-
pre con el objetivo de minimizar, mitigar y neutralizar 
el impacto ambiental y social de nuestra actividad.

Figueras

Antic Cuir for Figueras

Antic Cuir for Figueras
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Calidad y características
• Piel de bovino europeo seleccionada.
• Curtición combinada al cromo y vegetal para mayor resistencia y 

suavidad.
• Pigmentación uniforme que realza la belleza natural y mejora el ren-

dimiento al corte.
• Acabado protector contra rayos UV, desgaste y manchas.
• Textura suave y cálida al tacto, disponible en 49 colores.

Especificaciones técnicas
• Grueso: 1,1 - 1,2 mm.
• Tamaño medio: 4,5 - 5,5 m²
• Resistencia certificada a la fricción, sudor y solidez del color.
• Test Martindale: >100.000 ciclos

Normativas de seguridad contra incendios
• Europa: UNE EN 1021-1&2
• Francia: NF d 60-013 (art. AM 18) con tratamiento específico
• Reino Unido: BS 5852 (Sources 0,1 & 5) con tratamiento específico
• Estados Unidos: California Technical Bulletin 117-2013
• OMI MSC.307 (88), Anexo 1, Parte 8)

Sostenibilidad
• Piel proveniente de la industria alimentaria, reutilizando un recurso natural.
• No se sacrifican animales exclusivamente para la obtención del cuero.
• Proceso de curtición optimizado para reducir el uso de agua y residuos.

Consejos para un mantenimiento óptimo: 
• Evitar la exposición prolongada al sol y los cambios bruscos de  

temperatura. 
• Nutrir la piel 4-5 veces al año con productos específicos o neutros  

no grasos. 
• Limpiar las manchas de inmediato con un paño húmedo y suave. 
• Usar productos recomendados como las toallitas de limpieza y la crema  

limpiadora específicas para piel. 
• No usar vaporetas, limpieza en seco ni productos domésticos o 

cosméticos. 

TECHNICAL FEATURES

Quality & Features
•  Selected European bovine leather.
•  Chrome and vegetable tanning for enhanced durability and   

softness.
•  Uniform pigmentation that enhances natural beauty and improves cut-

ting performance.
•  Protective finish against UV rays, wear, and stains.
•  Soft and warm texture to the touch, available in 49 colours.

Technical Specifications
•  Thickness: 1.1 - 1.2 mm.
•  Average size: 4.5 - 5.5 m².
• Certified resistance to friction, perspiration, and colour fastness.
• Martindale Test: >100.000 cycles

Fire Safety Standards
• Europe: UNE EN 1021-1&2
• France: NF d 60-013 (art. AM 18) with specific treatment
• UK: BS 5852 (Sources 0,1 & 5) with specific treatment
• USA: California Technical Bulletin 117-2013
• IMO MSC.307 (88), Annex 1, Part 8

Sustainability
• Leather sourced from the food industry, repurposing a natural resource.
• No animals are slaughtered exclusively for leather production.
• Optimized tanning process to reduce water consumption and waste.

Tips for an optimal maintenance: 
- Avoid prolonged exposure to sunlight and sudden temperature changes. 
- Nourish the leather 4–5 times a year with specific or neutral, non-greasy 

products. 
- Clean stains immediately using a soft, damp cloth. 
- Use recommended products such as leather-specific cleaning wipes 

and cleaning cream. 
- Do not use steam cleaners, dry cleaning, household cleaning products, 

or cosmetic creams.


